

# 廊坊特大贩毒案告破 缴获毒品 21 公斤!



## 专案组:以不变应万变

办案民警进一步展开侦查,最后分析认定目标突然消失最大的可能就是嫌疑人员及车辆已经进入缅甸,李某突然返回三河,不是筹集毒资就是等待缅甸伪装车辆返回,坐等毒品到手。

果然,5天后案情再次出现转机,办案民警得到线索,犯罪嫌疑人李某将17万元毒资转给金某让其付毒资,金某、路某随后返回,而购买的毒品被伪装好的车辆偷渡过境外交给司机郑某、吴某。

经工作,专案组成功获知嫌疑车辆信息,并认为嫌疑车辆走大广高速的可能性极大,推测进入河北的时间在5月5日凌晨。

5月4日23时,有信息反馈,嫌疑人及车辆4日下午到达湖南后,始终没有发车,原因不详。

是司机累了休息?是车辆出了问题?还是被当地公安机关查获?面对再次出现的意外,专案组立即调整工作部署,决定静观其变。

## 时机成熟迅速收网,抓获嫌疑人

消息传来,嫌疑车辆在停车17个小时后再次启动,驶上高速进入湖北界。

5月20日25分,观察民警通报,嫌疑车辆即将抵达冀豫收费站。20时30分,办案民警发现了嫌疑车驶入收费站。民警随即驾车尾随嫌疑车辆快速驶入河北界大名段。

21时30分,嫌疑车辆驶

入威县服务区准备加油,办案民警抓住有利时机,一举将司机郑某、吴某控制。

接到嫌疑车辆和司机已被控制的消息后,三河市公安局刑警大队立即展开行动,22时,在三河燕郊开发区某小区抓获主犯李某,同时在李家抓获敖某等5名吸毒人员。

## 想分赃? 没门!

5月6日凌晨3时,民警押送嫌疑车辆抵达三河燕郊,最终在嫌疑车尾部底盘夹层内当场查获冰毒41袋、重21公斤,麻古1袋、重20克,案件取得决定性突破。

此时,抓获团伙成员路某、金某成为关键。6日9时,办案民警得到线索,犯罪嫌疑人路某、金某二人出现在三河燕郊,并准备找李某分赃。11时,成功将二人抓获。至此,该贩毒团伙5名成员全部落网。

经讯问,犯罪嫌疑人李某(男,35岁,河北三河市人)、路某(男,31岁,北京平

谷区人)、金某(男,31岁,北京平谷区人)初步交代:三人合谋赴缅甸购买冰毒21公斤回三河贩卖,其间由李某出资60万元并在昆明购买面包车,后将车辆开到缅甸改装后将冰毒藏匿在底盘夹层内,同时以7万元和10万元雇佣吴某(男,49岁,河北三河市人)、郑某(男,37岁,内蒙古锡林郭勒盟人)开车运送毒品的犯罪事实。另外,敖某等5名吸毒人员如实交代了自李某处多次购买冰毒吸食的事实。

目前,此案仍在进一步侦办中。

经过历时近半年的缜密侦查,2018年5月6日,廊坊市公安局刑警支队在其他部门的通力协作下,联合三河市公安局刑警大队组成专案组,经过14天的艰苦奋战,一举打掉一个特大贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人李某等5名贩毒人员及敖某等5名吸毒人员,当场查获冰毒41袋共计21公斤,麻古1袋共计20克,作案车一辆。这不仅是廊坊市公安局,也是全省公安系统“禁毒2018两打两控”专项行动中取得的第一个重大战果。

本报记者刘涛 实习生李大伟

## 有人贩卖冰毒

2017年12月,廊坊市公安局刑警支队缉毒大队在工作中发现线索,在三河市燕郊有人贩卖冰毒。缉毒大队立即联合三河市公安局刑警大队成立了专案组展开调查。经查,实施贩卖毒品违法犯罪行为的犯罪嫌疑人系李某,办案民警全力对李某展开侦查。

2018年4月23日,专案组得到线索,李某伙同路某、金某等5人去了云南,预谋赴缅甸购买冰毒。

获取这一重大线索后,廊坊市公安局调研员钱玉民、刑警支队长王金忠高度重视,要求专案组全力以赴破案。

4月26日,办案民警到达云南后,于当天20时许赶至云南边境小城镇康。经过三天的摸排工作,专案组初步确定了嫌疑人往来缅甸的通道和所驾乘的车辆。

就在办案民警刚刚摸清情况后,犯罪嫌疑人李某突然乘机返回三河,另两名犯罪嫌疑人路某、金某也不知所踪,让侦查工作一时陷入僵局。

## 丹毒、蜂窝组织炎、皮肤化脓, 啥病这么严重?

专家提醒:重症水痘可继发多种并发症

本报沧州电(通讯员夏延民、殷建民 记者代晴)丹毒、蜂窝组织炎、泛发性脓疱病……9岁的丽丽(化名)患了水痘,水痘疹破裂成小溃疡,确诊为蜂窝组织炎、出血性水痘。无独有偶,10岁的正正(化名)也因为水痘并发症被送往医院治疗,正正入院时脸部红肿变形,皮肤一触摸就疼得直哭,被确诊为重症水痘、继发丹毒、脓毒血症。

沧州市传染病医院主治医师张凤艳说,水痘最常见的并发症主要是皮肤、黏膜的继发感染。皮疹继发感染,可导致大疱性、出血性、进行性水痘或坏疽型水痘,还可引起丹毒、蜂窝组织炎、泛发性脓疱病或脓毒血症等并发症。水痘是儿童常见病,总病程多为7至10天,有自限性,大多数症状轻微,通常不需要特殊治疗,甚至可不使用抗病毒药物,主要是隔离患者防止传播。但重症水痘如果护理不当,则容易继发感染或引起严重并发症甚至死亡。因此,加强护理,观察病患病情,及时采取措施非常必要。孩子患了水痘,起初症状轻微易忽视,这需要家长多关注孩子的病情,如果出现面部红肿、皮肤溃疡化脓或意识模糊,一定要及时就医。

## 神奇宁夏邀河北游客感受 “塞上江南”

本报讯(记者刘岚)6月20日,“塞上江南·神奇宁夏”旅游推介会在石家庄召开,推介会上签署合作框架协议、游客输送协议6份,诚邀河北游客去感受塞上江南的别样风情。

宁夏贺兰山脚下,有《大话西游》的拍摄地镇北堡西部影城;黄河岸边,有国家5A级景区“塞上明珠”沙湖;宁夏还有经典红色旅游地六盘山,有壮观的丹霞地貌群火山石寨、时空隧道石洞沟等等。

我省人口7000余万,其中石家庄、保定、邢台三市人口约2800万,是重要的旅游组团市场,也是宁夏旅游重要的客源市场。近年来,宁夏不断创新旅游营销方式,针对我省游客喜欢以自驾方式出游的特点,宁夏旅游发展委员会实施精准营销战略,由委领导亲自带队,走访河北省旅游联盟、与你同行全国会员中心等单位,并达成了合作框架协议。60多家户外俱乐部、自驾车旅游俱乐部作为重要嘉宾应邀参加本场推介会,更深入、全面了解宁夏独特的旅游产品和资源。

## 沙河交警严查大货车私装后射灯

本报邢台电(记者张会武 通讯员杨凯星)近期,邢台沙河市交警大队民警在辖区巡逻时,发现许多大车私自加装了后射灯。耀眼的后射灯光照的后边车辆驾驶员眼睛都睁不开,严重影响了行车安全。

获悉该情况后,沙河市交警大队立即采取行动,严查货运机动车擅自安装、增设灯光装置的违法行为。在查处处罚的同时,责令机动车驾驶员将在货运机动车上安装、增设的灯光装置拆除恢复原状,并且对违法驾驶员进行面对面教育。

此次专项行动中,沙河市交警大队共查处违法安装、增设灯光装置车辆18起,处罚18起,现场拆除后射灯50余盏。

## “燕赵风采”电脑福利彩票开奖公告

3D第2018164期

中奖号码 157

20选5第2018164期

中奖号码 08、18、15、19、01

好运2第2018164期

中奖号码 08、18

好运3第2018164期

中奖号码 08、18、15

七乐彩第2018071期

中奖号码 基本号码04、07、14、25、28、16、20

特别号码:13

排列7第2018071期

中奖号码 5206118

排列5第2018070期

中奖号码 73799

河北省福利彩票发行管理中心

2018年6月20日